



手机扫一扫  
边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码



13日,晴间多云,东南风2~3级转东风3~4级,19~31℃ / 14日,晴间多云,东北风3~4级,19~29℃ / 15日,多云转阴,东北风3~4级,18~28℃

# 栽下全域公园城市“梧桐树”引来“金凤凰”

## 淄博市全域公园城市建设管理经验推广会在临淄区凤凰镇召开

淄博9月12日讯 9月11日上午,淄博市全域公园城市建设管理经验推广会在临淄区凤凰镇召开。淄博市城市管理局党组成员、市公园城市服务中心主任伊继忠参加会议并就全市全域公园城市建设管理工作提出明确要求。

与会人员现场观摩了盛水荷源田园综合体、扁鹊馆、湿地公园二期、西刘村三归台公园、台东齐村、巧媳妇酱文化体验馆、康浪河·谷乐园等凤凰镇全域公园城市建设管理成果。

会议指出,凤凰镇在田园综合体、村庄绿化、游园建设、垃圾处置等方面取得的经验和成果,表明其对全域公园城市建设理解透彻、抓得实、做得好。凤凰镇党委政府高度重视全域公园城市建设管理,坚持目标导向,牢固树立有解思维,有效破解工作难题,积极引入市场机制,吸引企业、村、村民等各方参与,实现了产业发展、乡村振兴、全域公园城市建设的高度融合,构建了“一带四园”绿色发展新格局,有效解决了全域公园城市建设和

管理过程中的资金等要素制约问题。在建好“全域公园城市”这棵“梧桐树”后,也引来了“金凤凰”,有效吸引了周边群众,项目成了网红打卡地,带动了本地旅游发展,实现了企业、镇村、村民共建共赢共享的良好局面。

会议要求,全市各镇办、园区要认真学习借鉴、积极推广凤凰镇在全域公园城市建设管理中的新理念、新经验、新做法。要以“为民情怀”做好全域公园城市建设。各区县在推进项目建设过程中,要开门纳谏,用心

用情来解决群众身边的问题,充分听取群众意见建议,积极融入文化体育、休闲时尚元素,真正把全域公园城市这件实事好事办实办好,办到群众心里。要充分发挥典型引领作用。各区县要发挥好114个示范项目和示范点的典型引领作用,要像临淄区一样深入挖掘本区县全域公园城市建设管理方面的做法,进行系统整理,形成典型经验进行推广。各区县公园城市办要及时总结上报镇办园区工作情况和经验做法,为领导决策提供依

据。要抓好年度收尾,提早进行筹划。有建设管理任务的单位,要利用建设“黄金期”,加快项目推进力度,做好既有项目管理,确保完成年度工作任务。各区县公园城市办和镇办园区要围绕各自工作重点,及早谋划,尽早启动明年全域公园城市建设管理工作,确保掌握主动权,为全市全域公园城市建设管理工作添砖加瓦、再立新功。

大众日报淄博融媒体中心记者 伊巍 通讯员 杨东刚 焦玉涛

# “2021惠享山东消费年·礼惠双节直播周”走进淄博

## 博山猕猴桃今年“云采摘”

淄博9月12日讯 9月10日,淄博市“2021惠享山东消费年·礼惠双节直播周”、淄博市农超对接推介会暨博山区第九届猕猴桃文化旅游云采摘节开幕。开幕式由博山区委副书记、镇长李晓剑主持。淄博市商务局党组成员、副局长李秀清,淄博市农业农村局三级调研员沈照生等出席开幕式。

博山区委常委、副区长韩伟杰在致辞中指出,博山物产丰富、文化深厚、人文日新,地处神奇的北纬36度线上,孕育出了丰富多样的特色农产品,知名的有源泉镇的猕猴桃,池上镇的水蜜桃、鲁山雪菇,博山镇的草莓、有机韭菜,石马镇的葡萄、黄桃等,誉满齐鲁,名声在外。本次活动将通过电商直播、现场展销等方式推介特色农产品,以节促销、以节会友、以节搭台,实现活跃流通、促进消费和惠农惠民。并以此次活动为契机,进一步加快电子商务向乡村延伸和扩展,积极探索农产品流通与数字农业的有效结合,为全面推进乡村振兴打下坚实的基础。

源泉镇党委书记国先占介



采摘节上,博山两名果农在销售猕猴桃。

绍了源泉镇产业发展情况。近年来,在博山区委、区政府的正确领导下,源泉镇紧紧围绕“一个目标、三个聚力”总体思路,聚力打造全国农业产业强镇,大力发展猕猴桃特色产业,目前,全镇猕猴桃种植面积已达20000亩,预计产量4000余万斤,已经发展成为江北地区最大的猕猴桃种植基地。博山“碧玉”猕猴桃因果肉色如翡翠,入口先酸,回味甜,被称为“爱情果”。

淄博市商务局党组副书记

记、副局长李秀清讲话并宣布活动开幕。她在讲话中指出,直播电商凭借其独特优势迅速崛起,广泛渗透到各个领域,目前,全国市场规模已破万亿。今年以来,淄博市在第三方平台上直播场次近2万场,直播零售额近4亿元。为了进一步扩大淄博市特色农产品的影响力,促进双节消费,商务局组织了淄博市“2021惠享山东消费年·礼惠双节直播周”活动。博山区是一座美丽的山城,得天

独厚的地理条件,良好的生态环境,孕育了博山猕猴桃的独特品质,赢得了“博山猕猴桃就是有点甜”的美誉。以此次活动为契机,搭建产销对接平台,通过直播电商提高博山猕猴桃等优质农产品影响力,推动优质产品走向全国。希望博山区抢抓机遇,不断提升猕猴桃产业发展水平,在书写乡村振兴博山篇章上再加力突破、再谱新篇。

随后,与会领导现场参观博山猕猴桃等农特产品。活动现场有网红通过抖音、快手等平台为博山猕猴桃进行推介,进一步宣传源泉产业发展、乡村建设成效。通过举行云采摘节,让网友们足不出户就能品尝到大山深处的独特味道。此次活动立足源泉猕猴桃特色产业,以活动为纽带,促进猕猴桃产业和文化服务业、旅游业形成“三强联动”,推动三产融合发展,加快经济发展;进一步打造源泉猕猴桃产业品牌和文化生态品牌,树立活力源泉、美丽源泉、幸福源泉的形象,进一步提升知名度和美誉度。

大众日报淄博融媒体中心记者 李波 通讯员 戴巍

## 淄博市农业农村局副局长翟照伟 周三上线12345

淄博9月12日讯 为进一步畅通政府与群众互动沟通渠道,提升12345政务服务便民热线服务质量和群众满意度,切实解决好群众反映的热点难点问题,9月15日(星期三)9:00至10:30,淄博市农业农村局党组成员、副局长翟照伟上线12345,专线电话5112345。

受理范围为淄博市农业农村局行政职权范围内(农牧渔业、农业机械化、农村综合改革、农业防灾减灾、重大动物疫病防控、农产品质量安全、农产品品牌、农业综合行政执法等方面)属于淄博12345政务服务便民热线受理范围内的各类咨询、求助、投诉、举报和意见建议等。

大众日报淄博融媒体中心记者 赵志斌 刘文思

## 晴到多云为主 本周气温缓降

淄博9月12日讯 最近两天,连续超过34℃的气温让人们又体验到了酷夏的感觉。不过,从未来一周天气看,这种感觉将慢慢淡化,气温将连续走低。

根据气象部门预报,13日至15日,淄博晴到多云天气为主,地面转东北风,最高气温降至30℃以下;16日,云量增多;17日,有一次降水;18日,云量增多。具体预报为:13日,晴间多云,东南风2~3级转东风3~4级,19~31℃;14日,晴转多云,东北风2~3级增强至3~4级,19~29℃;15日,多云转阴,东北风3~4级,18~28℃;16至18日,气温连续降低,最高气温将降至26℃。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海 通讯员 张萌萌

# 汇聚网络精英 共建网安淄博

## 淄博市第二届网络安全比赛举办

淄博9月12日讯 9月12日,淄博市第二届网络安全比赛成功举办,这是2021年淄博市网络安全宣传周系列活动之一。

此次比赛包括网络安全知识竞答和解题夺旗赛(CTF)两部分,来自党政机关、企事业单位、高校的55名选手参赛。网络安全知识竞答考查内容主要

包括网络安全法律法规、安全意识、数据安全、云安全、安全运维、网络安全攻防、计算机网络基础、应急响应、终端安全、恶意代码分析等方向的基础理论知识;解题夺旗赛(CTF)考查内容主要包括Web安全(Web)、二进制漏洞挖掘与利用(PWN)、密码学(Crypte)、逆向工程(Reverse)、安全杂项

(Misc)等。

比赛总成绩为理论成绩和技能实操之和。经过知识竞答、理论测试、实战攻防等环节角逐,肖宁、张忠华等选手分别获得一、二、三等奖,获得一、二等奖的选手将代表淄博市参加省网络安全大赛。

“此次比赛给我们提供了施展能力的舞台,也提供了相

互交流、学习的空间。”三等奖获得者刘小明说。

淄博市第二届网络安全比赛的成功举办,有利于淄博进一步发现优秀网络安全技术人才,强化大众网络安全意识,推动和促进网络安全整体防护技能的提升。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙良栋